

臺北市中正區河堤國民小學 113 學年度第二學期學校日意見回應總表(行政)

感謝各位家長用心填寫回饋表單，您的寶貴意見對學校發展至關重要。關於個別班級、教師的肯定與建議，已轉知相關處室及教師，以持續優化教學與學生學習環境，感謝您的支持與指教。

第一部分、學校日值得肯定的部分

以下將家長填覆之 75 則回饋，整理歸納成如下，敬請參閱。	
學校整體規劃與流程	<ul style="list-style-type: none">● 各處室的辦學說明清楚● 課程介紹與年度規劃明確● 流程順暢，訊息傳達清晰
教師團隊的努力與付出	<ul style="list-style-type: none">● 校長、主任、老師都非常用心● 老師帶領畢業班辛苦付出● 感謝老師不厭其煩地說明
親師互動與溝通	<ul style="list-style-type: none">● 親師座談交流，互動良好

	<ul style="list-style-type: none"> ● 老師願意傾聽家長意見 ● 了解老師的教學宗旨與課程規劃
老師的用心與專業	<ul style="list-style-type: none"> ● 老師認真準備、用心說明 ● 各科老師詳細講解學期內容 ● 科任老師入班說明，規劃完整
學生的學習與成長	<ul style="list-style-type: none"> ● 讓孩子培養責任心與信任感 ● 提前了解課程規劃，方便家長安排 ● 孩子在校的交友與學習狀況獲得關注

第二部分、學校日活動可以再加油的部分或其他建議

學校日的相關提問	處室	回應
多舉辦活動	四處室	感謝建議，目前各處室已有許多活動，請家長鼓勵孩子參加，輔導室亦有許多親職活動，歡迎家長參與。
希望吃飯時間可再多 5-10 分鐘	學務	感謝您關心孩子有否充足時間用餐，若調整作息時間將影響其他時間安排，例如午休、下課時間會縮短，所以需要整體考量。將轉知導師，衡量班級或個別學生狀況彈性調整用餐時間之長度。
希望校外教學當日下午可不要再上課	學務	感謝您的建議，學校因辦理活動、年級配合課程安排全學年活動，或班級、學年辦理校外教學等因素調整學生作息時間之外，教師依規定按課表授課，不宜統一下午停課。將轉知老師，若察覺學生校外教學後體力因素影響專心度，可評估該堂課是否適度調整進度、授課方式。
是否可以提供午餐給星期三沒有報名課後照顧但是有報名社團的學生？	學務	感謝您對週三課後社團的肯定。課後社團老師之工作範疇不含課後照顧、照看學生午餐用餐，國小亦無設置提供個人訂餐並自行取餐服務的餐廳。

能否開放小孩帶早餐到學校	學務	親子一起吃早餐好處多多，能確認孩子確實有吃下肚，孩子能感受家長的關心。孩子到校後須與同學一起作息，將可能因還沒吃早餐易分心。建議吃完早餐再到校。
希望可成立數理或英文資優班	教務	國民小學教育為國民義務教育，依國民教育法及臺北市國民小學落實教學正常化實施要點之規定，學校應實施常態編班。
希望寒暑假能有整天的冬令營、夏令營	教務	教務處辦理課後照顧班，因寒暑假無午餐供應，無法留置學生。感謝您對本校辦理活動的肯定與期待，目前學務處寒暑假指導安排學生籃球隊、舞蹈隊等團隊集訓或參與比賽，及帶領女童軍參與聯團冬夏令營。本校曾獲專案經費及大學服務團隊支援教務處辦理閱讀營隊、英語營隊、客語營隊，經費的挹注及人力的支援都需考量，您的建議將列入研議。
加強學校及教室內英語與數學環境的佈置（可讓孩子參與發想與佈置），與增多英語實際運用時間於各科目中。	教務	謝謝，您寶貴的意見會給英語及數學老師做教學上的參考。

晚上時間較趕	輔導	
因姐姐螢橋也在同一天，兩校都很想了解，未來有沒有可能規劃在週一到週四的晚上，跳脫兩校撞期的困擾 高年級優先討論，但人數剛開始不齊全，等到差不多齊全時準備要移動到螢橋國中，希望高年級討論時間可以稍微延後一點	輔導	1. 各年段的「討論時間」在每學期的學校日都會輪動。 2. 感謝家長提供寶貴建議，但活動承辦要列入考量的面向較多，感謝您的體諒，會作為未來活動規劃的參考。
河堤國小與螢橋國中相鄰，多有兄弟姐妹，兩校若能錯開家長日時段，家長方可參與	輔導	
河堤與螢橋國中學校日撞期得好頻繁，希望能錯開，謝謝您	輔導	